
156 Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

America's First Choice in Automotive RestorationAmerica's First Choice in Automotive Restoration
E

m
b

le
m

s
 &

 D
e
c

a
ls

S
E

C
T

IO
N

  
S

E
C

T
IO

N
  

FF

Hood and Grill Emblems

Grill EmblemsGrill Emblems

1968-72 Nova SS Grill Emblem
Reproduction grill emblem for 1968-72 Nova models 
with a factory Super Sport option. This emblem is 
similar to other SS emblems in the Chevrolet line. 

Includes backing plate and speed nuts.
3918871 1968-69 ................................ 29.99 ea
3940538 1970-72 ................................ 44.99 ea

1973-74 SS Grill Emblem
Reproduction of the SS grill emblem for 1973-74 
Nova Super Sport models. This beautiful emblem is 
painted white with chrome accents and is manufactured 
with a black backing just like original. Includes the 
mounting bracket.
6258813 1973-74................................. 49.99 ea

1975 Nova Custom Grill Emblem
Reproduction Nova Custom grill emblem for 1975 
Nova Custom models except LN or SS models. This die-
cast reproduction is manufactured exactly as original. 
Important: Not designed for use on LN or SS models.

358744 1975........................................ 49.99 ea

1973-75 Nova Bow Tie Grill Emblem
Quality die-cast reproduction Bow Tie grill emblem 
for 1973-75 Nova models. Manufactured using new 
tooling and features correct gold color Bow Tie and 
includes the backing plate and hardware for installation.
Note: *Except LN or SS models.

6260838 1973-74 ............................... 56.99 ea
358742* 1975..................................... 49.99 ea

6260838

1977-79 Nova Rally Grill Emblem
Reproduction Nova Rally grill emblem for 1977-79 
models with Rally package. Die-cast emblem features 
correct coloration.
372940 1977-79 .................................. 59.99 ea

1975-77 Standard Grill Emblem
Reproduction die-cast “Nova” nameplate grill emblems 
for 1975-77 Chevrolet standard Nova models except 
SS and Rally models. Features the correct font and 
mounting studs as original.
358743 1975......................................... 39.99 ea
372170 1976-77 ................................... 44.99 ea

358743

372170

3918871

3940538

1969-72 Bow Tie Hood Emblem
Beautiful high-quality reproduction emblem for the 
front edge of the hood above the grill. Features the 
Chevrolet Bow Tie emblem as original.
3953840 1969-72 ................................. 69.99 ea 

1966 Chevy II Grill Emblem
Show quality reproduction “Chevy II” grill emblem 
found on all 1966 Chevy II models.
3874540 1966 ...................................... 49.99 ea

1966 SS Grill Emblem
Correct reproduction grill emblem for 1966 Chevy II/
Nova models with the SS option. This emblem installs 
in left side of the grill. Features the SS letters in red 
with a black background as original.
3875713 1966 ...................................... 49.99 ea 

1967 Chevy II Grill Emblem
Correct reproduction “Chevy II” grill emblem for 1967 

exact duplicate of the original. The highly polished 
lettering will enhance the look of your grill.
CM3051 1967..................................... 69.99 ea 

1967 Nova SS Grill Emblem
Correct reproduction grill emblem for 1967 Nova 
models with the SS option. A precise reproduction of 
the original SS grill emblem which features the Nova 
lettering with the SS symbol all painted the original 
factory colors. Each emblem comes complete with 
mounting hardware.
CM3050 1967...................................... 95.99 ea 

1975-76 Nova SS Grill Emblem
Reproduction grill emblem for 1975-76 Nova SS 

Each emblem features the correct white Nova SS script 
with black and chrome accents. Installs on the Nova 
SS Diamond shape grill part #360605 (black grill) or 
#372933 (chrome grill). Includes mounting hardware.
358746 1975-76 ................................... 69.99 ea

1965 Chevy II Grill Emblem
OER® reproduction front grill emblem for 1965 Chevy II/

exactly as original. Manufactured to correct factory 
dimensions, each emblem includes correct red 
coloration along with blue center Bow Tie and black 
border. Includes hardware.
3863613 1965....................................... 69.99 ea

1966 Hood Emblem
Reproduction Bow Tie hood emblem designed for 
1966 Chevy II/Nova models. This chrome plated die-

featuring the blue Bow Tie in the center with red and 
black painted details. Includes emblem and thread 
cutting nuts.
3878611 1966..................................... 164.99 ea

detailed 
view
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

Fender Emblems

1964 283 V Front Fender Emblems
Reproduction“V” fender emblems originally installed 
on the fender of 1964 models with 283 engines. This 

model. Each emblem includes great detail including 
high polished chrome extensions with the correct color 
paint. Includes mounting hardware. 
200055A 1964 .................................... 49.99 pr 

1962-64 Chevy II 6 Cyl. Fender Emblem
Reproduction front fender emblems for 1962-64 Chevy II/
Nova models. Each emblem is manufactured in die-
cast zinc featuring the correct design, appearance, 

on the front section of the fender. This high-quality 
reproduction is correct down to the smallest detail 
of the original emblems. Replaces original GM part 
number #3827151. Includes LH and RH emblems. 
Sold as a pair. 
CM3018 1962-64 red ................... 75.99 pr
CM3016 1962-64 black................ 75.99 pr

1965-67 V-Flag Front Fender Emblem
Reproduction emblem for 1965-67 Nova models 
with small block engines. Each emblem includes the 
correct red, white, and blue color bands in the center, 

3840318 1965-67.................................. 15.99 ea 

Fender Emblems

1964 Nova Front Fender Emblem
Reproduction emblem applied to rear section of front 
fender. This emblem features the 1964 series Nova 
script attached to an acrylic crest which includes the 
wording Chevy II with a Bow Tie symbol directly 
above. Includes mounting hardware. Fits 1964 front 
fender and 1963 rear quarter.
CM3022E 1964................................. 112.99 pr 

CM3018

4883156

3832828

1964 Nova SS Fender Emblem
OER® 1964 “Nova SS” fender emblem. Die-cast 
chrome-plated emblem with raised outline ribbed SS 
and ribbed lower bar. Featuring correct 1964 colors, 

colors, red SS with a black bar. Fits LH or RH side.  
Includes emblem and thread cutting nuts.
3832828 1964 white SS.................. 44.99 ea
4883156 1964 red SS – custom...... 48.99 ea

CM3016

1965-67 383 Fender Emblems
These 383 custom fender emblems are designed in the 
period correct style for 1965-67 Chevy II/Nova models. 
Replaces the 238, 327, or 350 emblems. Sold as a pair.
C38364 1965-67 383 ........................ 35.99 pr

1965-67 502, 572 Fender Emblems
Converting your early Nova to a big block? These 502 
and 572 custom fender emblems are designed in the 
period correct style for 1965-67 Chevy II/Nova models. 
Replaces the 238, 327, or 350 emblems. Sold as a pair.
C50264 1965-67 502........................... 35.99 pr
C57264 1965-67 572........................... 35.99 pr

1965-67 230 Front Fender Emblem
Correct reproduction 230 front fender emblem with 

in the original colors.
C658901 1965-67 2 required............. 34.99 ea

1965-67 Front Fender Emblem
OER® 1965-67 small block V8 engine size front fender 
emblems for 1965-67 Chevy II/Nova models. Chrome-
plated die-cast emblems available in 283, 327, and 
350. Fits LH or RH. Includes emblem and fasteners.
3865833 1965 283 ...................... 19.99 ea
3865834 1965-67 327 ...................... 9.99 ea
3905718 1966-67 350 ...................... 11.99 ea

3865834
3865833

3905718

C50264

C57264

3840318 – installed

3865834 – installed

CM3016 – installed

200055A – installed
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Fender Emblems

Fender Emblems

Custom 383 & 502 Fender Emblems
These 383 and 502 fender emblems are designed in 
the period correct style for 1970-74 Nova models and 
look great on many GM vehicles with custom engine 
applications. Sold as a pair.
C38370 383 ........................................ 59.99 pr
C50270 502 ........................................ 59.99 pr

1970-74 307,350 Fender Emblem
OER® 1970-74 Nova V8 engine size front fender 
emblems. Die-cast chrome-plated raised outline 
emblems with white painted details. Manufactured to 

LH or RH side. Includes emblem and thread cutting 
nuts. Sold individually.
3957933 1970 307..................... 17.99 ea
3970546 1970-74 350..................... 24.99 ea

Yenko® 427 Fender Emblem
Reproduction Yenko® 427 emblem for LH and RH 
fenders as well as the hood and rear panel. OER®

this rare emblem for the chosen few. 3 required per 
vehicle. Sold individually or sets of 3.
Individual Emblems
K677 without bar (tape mounted) ...... 26.99 ea
K678 with bar (stud mounted) ........... 29.99 ea
Set of 3 Emblems
K674 without bar (tape mounted) ...... 72.99 set
K675 with bar (stud mounted) ........... 80.99 set

K678

K677

K678 – mounting studs

1977-79 Nova Rally Fender Emblem
Reproduction Nova Rally fender emblem for 1977-79 
models with Rally package. Die-cast emblem includes 
correct coloration.
372939 1977-79 .................................... 59.99 ea

1975-79 Nova Fender Emblem
Reproduction Nova standard or custom fender emblem 
for 1975-79 Nova models. This die-cast reproduction 
is manufactured exactly as original.
C151975 1975 custom ................ 39.99 ea
358756 1975-79 standard .............. 34.99 ea

C151975

1969-74 Nova Fender Emblem
Reproduction Nova front fender emblems for all 
1969-74 Nova models. Installs on the rear section 
of the front fender. Die-cast chrome-plated emblems 

RH side of the vehicle. Includes emblem and thread 
cutting nuts. Sold individually.
3953676 1969-72 Nova.................... 28.99 ea
6258150 1973-74 Nova.................... 39.99 ea

1969-70 “YENKO®” Fender Emblem
Reproduction “Yenko®” dealership fender/rear panel 
emblem. This emblem features the correct “Yenko®” 
lettering against a red, white, and blue shield. Sold 
individually or in a set of 3.
K80013 1969-70 individual ............. 27.99 ea
881250 1969-70 set of 3.................. 74.99 set

3957933

3970546

1973-74 SS Fender Emblem
This is a high-quality reproduction of the SS emblem 
for 1973-74 Nova Super Sport front fenders. 
CM3100 1973-74................................. 41.99 ea

1973-74 Stainless SS Fender Emblems
Premium, laser cut, polished, stainless steel 
replacement SS fender emblems for 1973-74 Super 
Sport models. Emblems attach with high-quality 3M 
adhesive tape. Sold as a pair.
14597 1973-74 .................................... 45.99 pr

3953676

6258150

C38370

C50270

Custom Adhesive Back Number
Customize your vehicle with these die-cast metal, 
chrome-plated and recess painted numerals. All of 
these numerals have a strong self-adhesive back with 
no studs, so there is no need to drill holes in your 
vehicle. Each number is approximately 1-3/8" long 
by 5/8" tall Available in black, white, or red.
Black Numerals
CM5185D # 2.................................... 24.99 ea
CM5185E # 3.................................... 24.99 ea
CM5185A # 4.................................... 24.99 ea
CM5185B # 5.................................... 24.99 ea
CM5185F # 6.................................... 24.99 ea
CM5185G # 7.................................... 24.99 ea
CM5185J # 8.................................... 24.99 ea
CM5185H # 9.................................... 24.99 ea
CM5185C # 0.................................... 24.99 ea
White Numerals
CM5186D # 2.................................... 24.99 ea
CM5186E # 3.................................... 24.99 ea
CM5186A # 4.................................... 24.99 ea
CM5186B # 5.................................... 24.99 ea
CM5186F # 6.................................... 24.99 ea
CM5186G # 7.................................... 24.99 ea
CM5186J # 8.................................... 24.99 ea
CM5186H # 9.................................... 24.99 ea
CM5186C # 0.................................... 24.99 ea
Red Numerals
CM5188D # 2.................................... 24.99 ea
CM5188E # 3.................................... 24.99 ea
CM5188A # 4.................................... 24.99 ea
CM5188B # 5.................................... 24.99 ea
CM5188F # 6.................................... 24.99 ea
CM5188G # 7.................................... 24.99 ea
CM5188J # 8.................................... 24.99 ea
CM5188H # 9.................................... 24.99 ea
CM5188C # 0.................................... 24.99 ea

CM5188E CM5188ECM5188J

CM5185B CM5185BCM5185F
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

Fender Emblems

Fender Emblems

Stainless Steel Custom Fender
or Cowl Induction Hood Emblems

Let the world see just how many cubes are lurking 
under your hood with these engine size emblems to 
customize your cowl induction hood or front fenders! 
Show your engine size with these exceptional laser cut 
polished stainless steel emblems that attach with 3M 
adhesive tape. Sold as a pair.
14553 302 ........................................... 49.99 pr
14554 327 ........................................... 49.99 pr
14555 350 ........................................... 49.99 pr
14556 383 ........................................... 49.99 pr
14557 396 ........................................... 49.99 pr
14558 400 ........................................... 49.99 pr
14559 406 ........................................... 49.99 pr
14561 427 ........................................... 49.99 pr
14562 434 ........................................... 49.99 pr
14563 442 ........................................... 49.99 pr
14564 454 ........................................... 49.99 pr
14565 502 ........................................... 49.99 pr
14566 540 ........................................... 49.99 pr
14567 572 ........................................... 49.99 pr

14555

14554

14556

14564

14565

Custom V-Flag Fender Emblem
You have customized everything from the interior, to 
the paint job, to the engine. Now you can show exactly 

emblems with engine sizes: 383, 427, 454, 502, and 572.
Important: Drilling may be required. When used to replace 

FE383 383 ........................................... 36.99 ea
FE427 427 ........................................... 36.99 ea
FE454 454 ........................................... 36.99 ea
FE502 502 ........................................... 36.99 ea
FE572 572 ........................................... 36.99 ea

FE383

FE427

FE454

1970-79 Custom Fender Emblem
These replacement V8 engine size front fender 
emblems are designed in the period correct style for  
various 1970-79 Nova models. Die-cast chrome-plated 
raised outline emblems with white painted details. 
C38369 1970-79 383................... 59.99 pr
3953629 1970-79 396 – OER®..... 15.99 ea
C119 1970-79 427 – OER®..... 19.99 ea
C45469 1970-79 454 – OER®..... 46.99 pr
C50269 1970-79 502................... 59.99 pr
C57269 1970-79 572................... 59.99 pr

C38369

3953629

C119

C45469

C50269

C57269

C50269 – installed

FE502

FE572

Laser-Cut Fender Emblem
High-quality, laser cut stainless steel emblems designed 
to enhance the appearance of your vehicle. All stainless 
steel emblems allow your vehicle to stand out in a 
crowd. Attach with 3M adhesive tape.
Polished Stainless Steel Emblems
14571 LT1........................................... 34.99 ea
14583 LS1 .......................................... 34.99 ea
14572 LS2 .......................................... 34.99 ea

14571

1457214572

14567

Dick Harrell Metal Fender Emblem
This beautiful emblem was put on vehicles in various 
locations depending on the build. Features red, white 
and blue colors with chrome accents and the correct 
grain texture as original. This die-cast zinc emblem 
measures 4" x 1-1/2" and attaches with two pins on the 
reverse side. Includes mounting hardware.
DH1018 ............................................... 59.99 ea
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1965 Nova SS Trunk Lid Emblem
Reproduction “Nova SS” trunk lid emblem installed on 
1965 Nova models with the Super Sport option. This 
emblem features the correct Nova script with a black 
background along with the SS emblem in a chrome 
outline with red painted details as shown. Includes 
mounting hardware.
CM3032 1965 ....................................... 61.99 ea

1968-72 Nova By Chevrolet Trunk Emblem
OER® reproduction trunk lid emblem for all 1968-72 
Nova models. Manufactured to duplicate the original’s 

8728940 1968-72.................................. 29.99 ea

1968 Chevy II By Chevrolet Emblem
Reproduction trunk emblem for all 1968 Chevy II 
models. Each emblem includes mounting hardware 
for quick and easy installation. 
CM3070 1968 ..................................... 55.99 ea

1965 Rear Panel Emblem
Reproduction of the rear panel emblem insert for 1965 

the taillights in the center of the trunk lid panel.
CM3029 1965 ....................................... 73.99 ea

1968 Nova Quarter Panel Emblem
Reproduction quarter panel emblem for 1968 Nova 
models. This emblem is the correct polished chrome 

3953676 1968....................................... 28.99 ea

1963-64 Nova SS Trunk Lid Emblem
Correct “Nova SS” trunk lid emblem for 1963-64 Nova 
models with the Super Sport option. This emblem 
features the correct Nova script with a black background 
along with the SS emblem in a chrome outline with red 
painted details. Emblem includes mounting hardware 
for quick and easy installation.
3793606 1963-64.................................. 49.99 ea

Quarter Panel Emblems

Quarter Panel EmblemsQuarter Panel Emblems

1966-67 SS Quarter Panel Emblem
Reproduction quarter panel emblem for 1966-67 Super 
Sport Nova models. This emblem is the correct polished 
chrome Super Sport script lettering.
4227012 1966-67.................................. 36.99 ea

1965 Nova Quarter Panel Emblems
Reproduction Chevy II/Nova quarter panel emblem 
installed on 1965 Nova models. This emblem includes 
the Nova script lettering. 
CM3030 1965................................... 104.99 pr

1965 Nova SS Quarter Panel Emblems
Reproduction Nova SS quarter panel emblem installed 
on all 1965 models which included a factory Super 
Sport option. This emblem features the Nova script 
lettering with the round SS emblem. 
CM3031 1965...................................... 108.99 pr

1962 Nova 400 Quarter Panel Emblems
Reproduction of the 400 Series quarter panel emblem 
installed on 1962 Nova models with a factory 400 
series option. This emblem features the Nova script 
with colorful acrylic crest.
CM3015 1962 .................................... 112.99 pr 

1963 Nova Quarter Panel Emblems
Reproduction quarter panel emblem installed on 
1963 Nova models with a factory 400 series option. 
This emblem features the Nova script with a black 
Chevy II crest.
CM3022E 1963 ................................... 112.99 pr 

1966-67 Nova Quarter Panel Emblems
Reproduction emblem for 1966-67 standard Nova 
quarter panels. This die-cast emblem is manufactured 

Super Sport models.
4226981 1966-67.................................. 79.99 pr

4883156

3832828

1963 Nova SS Quarter Panel Emblem
OER® 1963 “Nova SS” fender emblem. Die-cast 
chrome-plated emblem with raised outline ribbed SS 
and ribbed lower bar. Featuring correct 1963 colors, 

colors, white SS with a red bar. Fits LH or RH side.  
Includes emblem and thread cutting nuts.
4883156 1963 red SS ...................... 48.99 ea
3832828 1963 white SS, (custom) .. 44.99 ea

4227012 – installed

4883156 – installed
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

Rear Panel/Trunk Emblems

Rear & Trunk EmblemsRear & Trunk Emblems

1968-72 SS Rear Panel Emblem
OER® reproduction SS emblem installed on the rear 
body panel of 1968-72 Nova models with the factory 
Super Sport option. Each emblem applies to the center 
of the rear body panel.
7795107 1968-69 ................................ 47.99 ea 
8702427 1970-72 ................................ 47.99 ea

1973-74 SS Trunk Emblem
Reproduction SS emblem for 1973-74 Nova Super 
Sport trunk lid. This emblem will install and look 
just like original.
CM3100 1973-74................................. 41.99 ea

1962-79 Emblem Barrel Nut Set
Simply install each nut onto the emblem stud and push 
into the sheet metal. The nut will secure the emblem to 
the metal without having to access the back of the body 
panel. There are enough nuts in various sizes to install 
a complete set of emblems on your year and model.
R810 1962-79 .................................... 14.99 set

1962-70 Nova Emblem Location Template
You can eliminate the guesswork from mounting 
your new emblems with these templates for the 
correct emblem mounting locations for 1962-70 
Nova applications. Simply apply the template to the 
corresponding panel using referenced body surfaces 
for exact location, and drill the holes.
Fender
ET1222 1962-64 6 cylinder .................. 15.99 ea
ET1224 1964 Nova “V” .................. 15.99 ea
ET1226 1964 Nova SS .................... 15.99 ea
ET1228 1962-65 Nova 283/Flag .......... 15.99 ea
ET1232 1965 Nova 230/250 ........... 15.99 ea
ET1237 1966-67 standard V8 Flag....... 15.99 ea
ET1238 1966-67 std V8 Flag w/eng. size 15.99 ea
ET1239 1966-67 Nova 230/250 ........... 15.99 ea
ET1242 1970 Nova 350................... 12.99 ea
Quarter Panel
ET1220 1962-63 Nova 400................... 15.99 ea
ET1223 1962-63 Nova 300................... 15.99 ea
ET1221 1963 Nova SS .................... 15.99 ea
ET1225 1964 standard..................... 15.99 ea
ET1230 1965 standard..................... 15.99 ea
ET1231 1965 Nova SS .................... 15.99 ea
ET1235 1966-67 standard..................... 15.99 ea
ET1236 1966-67 Nova SS .................... 15.99 ea
Trunk Lid
ET1241 1970 Nova ........................ 12.99 ea

R404

1977 “Chevrolet Concours” Trunk Emblem
OER® reproduction trunk emblem for 1977 Nova 

proper script font for an authentic appearance. Attaches 
to the passenger side of the trunk lid with an adhesive 
back installation as original.
20014406 1977...................................... 36.99 ea

ET1241

1962-79 Emblem Speed Nut Set
Speed nuts for various GM and reproduction emblems 
that feature 1/8", 3/16", 1/4", or 5/16" mounting studs. 
Features rubber gasket attached to nut. This speed nut 
can be utilized for many of the emblems that don’t 
include attaching nuts. 
R401 1962-79 1/8" set of 8... 10.99 set
R402 1962-79 1/8" set of 4... 4.99 set
R403 1962-79 3/16" set of 4... 4.99 set
R404 1962-79 3/16" set of 8... 10.99 set
R406 1962-79 1/4" set of 6... 2.99 set
K423 1962-79 5/16" set of 4... 5.99 set
K424 1962-79 5/16" set of 8... 9.99 set

7795107

Thread Cutting Nut with Sealer
Replacement thread cutting pal-nuts used on various 
GM vehicles. Hex washer head with sealer, zinc-plated.
Individual 
11502547 1/8" stud size ................. 1.79 ea
11501047 3/16" stud size ............... 1.49 ea
10 Piece Sets
11502547K 1/8" stud size ................. 13.99 set
11501047K 3/16" stud size ............... 13.99 set

11501047

11502547K

Quick Set Auto Epoxy
This fast curing, non shrinking, colorless epoxy 
available in a convenient 2 part dispensing syringe. 
Bonds most rigid materials and resists most solvents. 
Versatile and shock resistant. For use with auto trim 
moldings, ornaments, emblems, knobs, etc. 

...................................... 4.99 ea

Scotch Mount Attachment Tape
Closed cell foam tape coated on both sides with a 
pressure sensitive adhesive. Designed for attaching 
trim moldings, emblems and other articles where high 
internal strength is required. 
06377 1/2" x 20 yards ........................ 44.99 ea
06378 7/8" x 20 yards ........................ 74.99 ea

06377

Instant Gel Adhesive
Quick drying instant gel adhesive is great for all minor 
automotive adhesions. This strong bonding gel is great 
for loose interior trim, emblems, chrome trim, and 
other items requiring fast and safe bonding.
G5231 2 grams...................................... 3.99 ea
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Air Cleaner Decals

Air Cleaner DecalsAir Cleaner Decals

Crossed Flag Decal
Applies to air cleaner lid for models that included a 
big block engine.

................. 7.99 ea

................. 7.99 ea

................. 7.99 ea

................. 8.99 ea

................. 7.99 ea

DC3

DC1

Restore your Chevy II or Nova back to it’s original condition with Classic Industries® reproduction air cleaner 
decals. Each decal is reproduced to exact dimensions including the correct Mylar chrome edging utilizing 
pressure sensitive crack and peel backing for easy installation. Always be sure to clean the entire surface 
before applying the decal to air cleaner. Early Nova models equipped with “396” engines require 2 decals on 
the air cleaner, a Cross Flags decal and a Turbo-Jet decal with the appropriate horsepower rating.

Turbo-Jet Decal
Reproduction TURBO-JET decals installed on high-

horsepower ratings for various Chevrolet models. 
These decals were usually installed directly below the 

DC290 265 HP Turbo-Jet ................ 6.99 ea
DC10 325 HP Turbo-Jet ................ 7.99 ea
DC149 335 HP Turbo-Jet ................ 7.99 ea
DC291 345 HP Turbo-Jet ................ 6.99 ea
DC102 350 HP Turbo-Jet ................ 6.99 ea
DC166 355 HP Turbo-Jet ................ 6.99 ea
DC113 360 HP Turbo-Jet ................ 7.99 ea
DC103 375 HP Turbo-Jet ................ 8.99 ea
DC150 385 HP Turbo-Jet ................ 6.99 ea
DC24 390 HP Turbo-Jet ................ 6.99 ea
DC25 400 HP Turbo-Jet ................ 6.99 ea
DC26 425 HP Turbo-Jet ................ 7.99 ea
DC27 450 HP Turbo-Jet ................ 7.99 ea
DC28 460 HP Turbo-Jet ................ 6.99 ea

Make a Big Statement 
with Die-Cast Air Cleaner Emblems!

Install these beautiful chrome-plated die-cast emblems 
for an upscale custom look for your big block Nova! 
These emblems capture the appearance of the air cleaner 
decals originally installed on big block vehicles of the 
era. Manufactured from die-cast metal, these colorful 

diameter open element air cleaner lid. Installation is 
simple! Each emblem is adhesive backed for simple 
“peel-and-stick” application.

Die-Cast Turbo-Jet Horsepower Emblem
These quality die-cast air cleaner emblems are similar 
in shape and size to the TURBO-JET decals used on 
the air cleaners of various big block equipped vehicles 
of the era. Designed with modern adhesive backing 
for simple, secure application to our open element 
air cleaner lid.
Note: 

3874912 375 HP Turbo-Jet emblem.. 49.99 ea
3874913 400 HP Turbo-Jet emblem.. 49.99 ea
3874914 425 HP Turbo-Jet emblem.. 49.99 ea
3874915 450 HP Turbo-Jet emblem.. 49.99 ea

3874915

Die-Cast Crossed Flags Air Cleaner Emblem
These quality die-cast air cleaner emblems are similar 

the air cleaners of various big block equipped vehicles 
of the era. Designed with modern adhesive backing 
for simple, secure application to our open element 
air cleaner lid.
Note: 

cleaner lids.

.. 69.99 ea

.. 69.99 ea

.. 69.99 ea

.. 69.99 ea

3874912

Turbo-Thrift Decal
Applies to air cleaner lid for models that included 
6 cylinder engines.
DC181 153 Super Thrift curved.... 8.99 ea
DC377 153 Turbo-Thrift 90 HP .... 6.99 ea
DC182 194 High Thrift curved.... 6.99 ea
DC292 194 High Thrift 120 HP .. 8.99 ea
DC183 230 Turbo-Thrift curved.... 6.99 ea
DC184 250 Turbo-Thrift curved.... 6.99 ea
DC108 230 Turbo-Thrift 140 HP .. 6.99 ea
DC211 250 Turbo-Thrift rectang .. 8.99 ea
DC580 250 Turbo-Thrift 145 HP .. 8.99 ea
DC109 250 Turbo-Thrift 155 HP .. 6.99 ea

Turbo-Fire Decal
This is one of the most common decals found on all 
early model Chevrolet small block engines. Applies 
to the air cleaner lid.
DC572 283 Turbo-Fire curved........ 8.99 ea
DC136 283 Turbo-Fire 170 HP ...... 6.99 ea
DC51 283 Turbo-Fire 195 HP ...... 7.99 ea
DC76 302 Turbo-Fire 290 HP ...... 8.99 ea
DC654 305 Turbo-Fire curved........ 8.99 ea
DC573 307 Turbo-Fire curved........ 8.99 ea
DC124 307 Turbo-Fire 175 HP ...... 6.99 ea
DC334 307 Turbo-Fire 200 HP ...... 6.99 ea
DC574 327 Turbo-Fire curved........ 8.99 ea
DC165 327 Turbo-Fire 185 HP ...... 6.99 ea
DC94 327 Turbo-Fire 210 HP ...... 6.99 ea
DC118 327 Turbo-Fire 230 HP ...... 6.99 ea
DC286 327 Turbo-Fire 235 HP ...... 6.99 ea
DC156 327 Turbo-Fire 250 HP ...... 6.99 ea
DC81 327 Turbo-Fire 275 HP ...... 7.99 ea
DC4 327 Turbo-Fire 300 HP ...... 7.99 ea
DC33 327 Turbo-Fire 325 HP ...... 8.99 ea
DC5 327 Turbo-Fire 350 HP ...... 7.99 ea
DC575 350 Turbo-Fire curved........ 8.99 ea
DC378 350 Turbo-Fire 225 HP ...... 6.99 ea
DC287 350 Turbo-Fire 240 HP ...... 6.99 ea
DC167 350 Turbo-Fire 245 HP ...... 7.99 ea
DC97 350 Turbo-Fire 250 HP ...... 6.99 ea
DC379 350 Turbo-Fire 255 HP ...... 6.99 ea
DC6 350 Turbo-Fire 270 HP ...... 8.99 ea
DC289 350 Turbo-Fire 285 HP ...... 6.99 ea
DC84 350 Turbo-Fire 295 HP ...... 8.99 ea
DC7 350 Turbo-Fire 300 HP ...... 7.99 ea
DC157 350 Turbo-Fire 325 HP ...... 6.99 ea
DC8 350 Turbo-Fire 330 HP ...... 6.99 ea
DC9 350 Turbo-Fire 350 HP ...... 8.99 ea
DC98 350 Turbo-Fire 360 HP ...... 6.99 ea
DC85 350 Turbo-Fire 370 HP ...... 7.99 ea
DC576 400 Turbo-Fire curved........ 6.99 ea
DC302 400 Turbo-Fire 255 HP ...... 6.99 ea
DC155 400 Turbo-Fire 300 HP ...... 8.99 ea

DC5

DC109

387491138749093874908

DC10

DC103

DC2
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

Valve Cover Decals

Valve Cover DecalsValve Cover Decals

1967-74 Tonawanda Decal
Tonawanda Number #1 Team Decal. Correct 
replacement decal including mirrorlike Mylar chrome. 
Includes original red and blue lettering. Applies to 
RH valve cover.
258555 1967-74................................... 5.99 ea

application. We carry a large variety of early Chevrolet 
valve cover decals for most engine sizes. See listing below 
for current availability. Always be sure to clean the entire 
surface before applying decals to valve covers.
Note: *Glue backing.

Restore your Chevy II or Nova back to it’s original 
condition with Classic Industries® reproduction Valve Cover 
decals. Each decal is reproduced to exact dimensions. 
The larger valve cover decals have a glue backing for 
easy application. The smaller decals are a water based 

Turbo Fire Decal
DC119 283 Turbo Fire rectangular .... 6.99 ea
DC221 283 Turbo Fire 195 HP.......... 6.99 ea
DC222 283 Turbo Fire 220 HP.......... 6.99 ea
DC63 327 Turbo Fire rectangular .... 6.99 ea
DC36 327 Turbo Fire 275 HP.......... 6.99 ea
DC114 327 Turbo Fire 350 HP.......... 8.99 ea
DC125 409 Turbo Fire rectangular .... 8.49 ea

1969 Rear Valve Cover Decal
Decal is applied to RH rear valve cover. Yellow decal 
with black lettering.
DD11 1969 396-375 HP M/T JH..... 2.99 ea
DD12 1969 396-350 HP A/T JI ....... 4.99 ea
DD13 1969 396-375 HP A/T JL...... 5.99 ea

Orange Decal
DC64 245 HP orange .................... 6.99 ea
DC65 250 HP orange .................... 6.99 ea
DC66 270 HP orange .................... 6.99 ea

Black and Gold Decal
DC848 170 HP black/gold............. 7.99 ea
DC849 185 HP black/gold............. 6.99 ea
DC850 195 HP black/gold............. 6.99 ea
DC229 210 HP black/gold............. 6.99 ea
DC843 220 HP black/gold............. 6.99 ea
DC844 230 HP black/gold............. 6.99 ea
DC318 230 HP black/gold............. 6.99 ea
DC845 245 HP black/gold............. 6.99 ea
DC228 250 HP black/gold............. 6.99 ea
DC846 260 HP black/gold............. 6.99 ea
DC847 270 HP black/gold............. 7.99 ea
DC227 275 HP black/gold............. 7.99 ea
DC837 280 HP black/gold............. 7.99 ea
DC838 290 HP black/gold............. 7.99 ea
DC223 300 HP black/gold............. 7.99 ea
DC839 305 HP black/gold............. 6.99 ea
DC335 315 HP black/gold............. 7.99 ea
DC840 320 HP black/gold............. 6.99 ea
DC841 335 HP black/gold............. 7.99 ea
DC224 340 HP black/gold............. 6.99 ea
DC842 345 HP black/gold............. 6.99 ea
DC70* 350 HP black/gold............. 7.99 ea
DC294 360 HP black/gold............. 6.99 ea
DC307 365 HP black/gold............. 6.99 ea
DC226 375 HP black/gold............. 7.99 ea
DC146 380 HP black/gold............. 6.99 ea
DC823 400 HP black/gold............. 7.99 ea
DC147 409 HP black/gold............. 6.99 ea
DC148 425 HP black/gold............. 6.99 ea

Super-/High-Thrift Decal
DC366 153 Super-Thrift......................... 8.99 ea
DC363 194 Hi-Thrift .............................. 6.99 ea
DC780 194 Hi-Thrift 120 HP................. 7.99 ea

Turbo-Thrift Decal
DC213 230 Turbo-Thrift 125 HP.. 6.99 ea
DC214 230 Turbo-Thrift 140 HP.. 6.99 ea
DC215 230 Turbo-Thrift 150 HP.. 6.99 ea
DC216 230 Turbo-Thrift 155 HP.. 6.99 ea
DC293 250 Turbo-Thrift rectang .. 8.99 ea
DC219 250 Turbo-Thrift 135 HP.. 6.99 ea
DC220 250 Turbo-Thrift 150 HP.. 6.99 ea
DC385 250 Turbo-Thrift 155 HP.. 10.99 ea

DC363

DC366

DC119 

DC221

DC63

DC114

DC847

DC223

DC70
DC213

DC293

DC214

1967 #1 Team Flint Valve Cover Decal
Reproduction of the rare “Built by the Number 
#1 Chevrolet Flint Engine Team”. Used on 1967 
performance engines, this decal is a nice addition to 
Novas with Flint built engines. Originally located on 
leading edge of the RH valve cover.
1256650 1967 327/275HP................. 5.99 ea

1969-73 Valve Cover Decal
Correct replacement round valve cover decal applied 
to RH valve cover. Also includes adhesive backing for 
easy installation. Normally used on all high-performance 

7017247 1969-73.................................. 11.99 ea

DC850

DC64

DD11
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Restoration Decals

Restoration DecalsRestoration Decals

1979 Caution Fan
This decal is applied to the top of the fan shroud and 

peel and stick to the fan shroud. Be sure to clean the 
surface thoroughly.
DC471 1979........................................... 8.99 ea 

1962-79 Cooling System Decal
Correct reproduction cooling system decal found on 
1962-79 Chevy II/Nova models. These decals apply 

temperatures. Also features correct thermostat rating 
on earlier decals.
DC901 1962-64 Chevy II decal.......... 8.99 ea
DC144 1967-69 Chevy II decal.......... 5.99 ea
DC242 1970-71 Nova decal ............... 8.99 ea
DC814 1972 Nova decal ............... 8.99 ea
DC134 1973 Nova decal ............... 8.99 ea
DC423 1974-75 Nova decal ............... 8.99 ea
DC470 1978-79 Nova only ................ 8.99 ea

DC901

DC242

DC134

1968-76 “Keep your GM car all GM” Decal
This decal applies to the side of the air cleaner base and indicates “Keep your GM car all GM”. These decals are 
pressure sensitive with a “peel and stick” backing. Simply remove the backing and apply the decal to the side of 
the air cleaner base. Location of the decal will vary depending on the year.
Important: Open element air cleaners did not use this decal.

DC1043 1968 194, 230, 250 MT ......................................................................................... 8.99 ea
DC1044 1968 194, 230, 250 AT .......................................................................................... 8.99 ea
DC1045 1969-71 230, 250 ........................................................................................................ 8.99 ea
DC395 1969-70 307 ................................................................................................................ 8.99 ea
DC1033 1969 350/300 HP................................................................................................... 8.99 ea
DC371 1970 350/300 HP................................................................................................... 8.99 ea
DC371 1971 350/270 HP................................................................................................... 8.99 ea
DC1064 1972 250 ................................................................................................................ 8.99 ea
DC371 1972 307 ................................................................................................................ 8.99 ea
DC1147 1973 350-2V.......................................................................................................... 8.99 ea
DC476 1973 350-4V.......................................................................................................... 6.99 ea
DC1313 1974-75 350 ................................................................................................................ 8.99 ea
DC1235 1975-76 250 ................................................................................................................ 8.99 ea
DC158 1976 305 ................................................................................................................ 6.99 eaDC470

DC144

DC814

DC423

DC1043

DC395

DC1045

DC1235

DC371

DC1064

DC158

DC1044

DC1033

DC1147

DC476

1969 “Yenko®” Fan Shroud Decal
Reproduction “Yenko®/SC” 427 fan shroud decal for 
use with either a real Yenko® or a clone! Decal is made 
using the correct font and color. 
DC732 1969 SC 427/425.............. 10.99 ea
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

1968-79 Emission Decal
as well as emission information (when applicable). These decals are pressure sensitive with a “peel and stick” 
backing. On vehicles equipped with air conditioning, the decal is applied to the radiator shroud. On vehicles 
without air conditioning, the decal applies to the radiator support between the center of the radiator support and 
the driver side radiator support brace.
Important: The location of the decal may vary depending on the year.

DC456DC583

DC383 DC264

DC963 DC650

1964-69 Air Filter Service Decal
Reproduction air cleaner service instruction decals. 

DC909 1964-66 194, 230............... 8.99 ea
DC668 1965 327....................... 8.99 ea
DC1069 1967 250....................... 8.99 ea
DC516 1967 283/195 HP ......... 8.99 ea
DC189 1967 327/275 HP ......... 8.99 ea
DC1239 1968 307....................... 8.99 ea
DC671 1968-69 396/375 HP ......... 8.99 ea

DC909

DC668

DC1069

DC516

DC189

DC1239

DC671

Restoration Decals

Restoration DecalsRestoration Decals

1968
DC583 153 MT................................... 8.99 ea
DC269 153 AT .................................... 9.99 ea
DC453 230,250 MT ............................ 9.99 ea
DC456 230,250 AT ............................. 9.99 ea
DC884 307/200HP MT....................... 9.99 ea
DC383 307/200HP AT ........................ 8.99 ea
DC663 327/275HP-350/295HP MT ... 9.99 ea
DC269 327/275HP-350/295HP AT..... 9.99 ea
DC270 327/325HP MT part #3932352 8.99 ea
DC582 327/325HP MT part #3932439 8.99 ea
DC264 396/325HP MT....................... 8.99 ea
DC269 396/325HP AT ........................ 9.99 ea
DC268 396/375HP MT....................... 9.99 ea
1969
DC1217 153 AT/MT before 7-69.......... 8.99 ea
DC1205 153 AT/MT after 7-69............. 8.99 ea
DC666 230,250 AT/MT ...................... 8.99 ea
DC439 307/200HP AT/MT................. 9.99 ea
DC439 350/250HP AT/MT................. 9.99 ea
DC153 350/255HP AT/MT before 7-69 9.99 ea
DC1219 350/255HP AT/MT after 7-69 9.99 ea
DC153 350/300HP AT/MT before 7-69 9.99 ea
DC1219 350/300HP AT/MT after 7-69 9.99 ea
DC249 396/325or350HP AT/MT........ 6.99 ea
DC446 396/375HP AT/MT................. 8.99 ea
1970
DC1233 153 AT/MT ............................. 8.99 ea
DC1211 230,250 AT/MT before 1-70... 8.99 ea
DC1070 230 AT/MT after 1-70............. 8.99 ea
DC1232 250 AT/MT after 1-70............. 9.99 ea
DC596 307/200HP AT/MT before 1-70 8.99 ea
DC437 307/200HP AT/MT after 1-70 8.99 ea
DC382 350/250HP AT/MT before 1-70 8.99 ea
DC441 350/250HP AT/MT after 1-70 8.99 ea
DC1145 350/300HP AT/MT before 1-70 9.99 ea
DC1216 350/300HP AT/MT after 1-70 9.99 ea
DC265 350/300HP AT/MT after 6-70 9.99 ea
DC731 396/350HP MT before 1-70 ... 8.99 ea
DC902 396/350HP AT before 1-70..... 9.99 ea
DC598 402/350HP MT after 1-70 ...... 8.99 ea
DC370 402/350HP AT after 1-70 ....... 8.99 ea
DC381 396/375HP AT/MT before 1-70 8.99 ea
DC445 402/375HP AT/MT after 1-70 8.99 ea
1971
DC587 250 AT/MT before 10-70........ 8.99 ea
DC1222 250 AT/MT after 10-70........... 8.99 ea
DC974 250 AT/MT California ............ 9.99 ea
DC1200 307 AT/MT before 10-70........ 8.99 ea

1971 – Continued
DC1230 307 AT/MT after 10-70........... 8.99 ea
DC856 307 AT/MT California ............ 8.99 ea
DC637 350-2V AT/MT 50 state.......... 9.99 ea
DC422 350-4V AT/MT 50 state code AQ 8.99 ea
DC1181 350-4V AT/MT 50 state code AR 8.99 ea
1972
DC927 250 AT/MT 48 state ................ 9.99 ea
DC1160 250 AT/MT California ............ 8.99 ea
DC963 307 AT/MT 48 state ................ 9.99 ea
DC1180 307 AT/MT California ............ 8.99 ea
DC504 350/165HP AT/MT 48 state.... 9.99 ea
DC1142 350/165HP AT/MT California 8.99 ea
DC586 350/175HP AT/MT 48 state.... 9.99 ea
DC1150 350/175HP AT/MT California 9.99 ea
1973
DC1164 250 AT/MT 50 state ................ 9.99 ea
DC650 307 AT/MT 50 state ................ 9.99 ea
DC503 350-2V AT/MT 50 state.......... 10.99 ea
DC1009 350-4V AT/MT 50 state code WJ 10.99 ea
DC1170 350-4V AT/MT 50 state code XB 10.99 ea
DC1148 350-4V AT/MT 50 state code AF 10.99 ea
1974
DC1017 250 AT/MT 48 state ................ 9.99 ea
DC1187 250 AT/MT California ............ 9.99 ea
DC1174 350-2V AT/MT 48 state ......... 9.99 ea
DC1179 350-4V AT 48 state................. 9.99 ea
DC1153 350-4V AT/MT California ...... 9.49 ea
1975
DC873 350-2V AT/MT 48 state.......... 9.99 ea
DC590 350-4V AT/MT 48 state.......... 9.99 ea
1976
DC999 250 AT/MT 50 state ................ 10.99 ea
DC813 305-2V AT/MT 50 state.......... 9.99 ea
DC993 350-4V AT/MT 50 state code LY 9.99 ea
DC450 350-4V AT/MT 50 state code XZ 9.99 ea
1977
DC967 305-2V AT/MT 48 state.......... 9.99 ea
DC594 350-4V AT/MT 48 state.......... 9.99 ea
DC595 350 AT California ................... 9.99 ea
DC593 350 AT high altitude ............... 9.99 ea
1978
DC979 305-2V AT/MT............................ 9.99 ea
DC973 350-4V AT/MT............................ 9.99 ea
1979
DC821 305-2V AT/MT............................ 10.99 ea
DC728 350-4V AT/MT............................ 10.99 ea
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1962-75 Antifreeze Tag

DC416

DC462

1962-64 Generator Warning Tag

DC53 1962-64

1962-65 AC Warning Decal

DC49 1962-65

1964-66 Battery Warning Decal

1962-63 Battery Warning Decal

Note: Always be sure to clean the surface before applying 
the decal.

1962-65 Crankcase Service Instruction

DC559 1962-65

1962-72 Dealer Aluminum Service Tag

DC62 1962-72

Berger Chevrolet Prescribed Power Decal

DZ209

DC338

DC205

1962-67 Oil Filter/Cap Decal

DC205 1962-67

Restoration Decals

DC210A

Engine DecalsEngine Decals
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

Restoration Decals

Miscellaneous DecalsMiscellaneous Decals

1962-75 Washer Bottle Decal

DC647

DC204

DC648

1962-78 Positraction Decal

DC239

1967-77 Space Saver Spare Decal

DC642

DC43

DC321

DC815

DC640

1962-67 Seat Belt Instructions

DC187 1962
DC305 1963-67

DC187

DC305

1968-70 Luggage Rack Instruction Tag

DC1036 1968-70

1977-79 Seat Belt Operation Sun Visor Sleeve

1253553 1977-79
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Restoration Decals

Trunk . Tire DecalsTrunk . Tire Decals

DC351

DC626DC297

DC623

1962-79 Trunk Jacking Instruction Decal

1962-77 Tire Pressure Decal

DC797DC387

DC343

DC413

DC345

DC1208DC533

DC1138DC410

DC641
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

Restoration Decals

Miscellaneous DecalsMiscellaneous Decals

DC234

1962-69 AC Window Decal

1964-74 Cruise Control Instruction

DC544 1964-66 decal

DC545 1967-69 decal

DC543

DC545

1968-69 Astro Ventilation Window Decal

DC726 1968-69

DC235

DC396

Headlight Instruction Tag

1965-68 Spare Wheel Lock Instruction

DC359 1965-68

1967-72 Rally Wheel Instruction

DC41 1967-72

DC407

DC778

1967-69 Number #1 Team Window Card

DC336

DC1119



170 Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

America's First Choice in Automotive RestorationAmerica's First Choice in Automotive Restoration
E

m
b

le
m

s
 &

 D
e
c

a
ls

S
E

C
T

IO
N

  
S

E
C

T
IO

N
  

FF

Restoration Decals

1975-78 Catalytic Converter Warning Decal
DC373 1975-78

1962-79 Harrison AC Evaporator Decal

DC71 1962-64
DC546 1965
DC547 1966
DC548 1967
DC549 1968
DC551 1970
DC552 1971
DC554 1973
DC555 1974
DT276 1975
DT277 1976
DC941 1977
DC1060 1978
DC1066 1979

1969-76 Ignition Starting Instruction Sleeve

DC722 1973-75

DC721

DC760

DC722

1962-76 Frigidaire AC Compressor Decal

Important: 
typed in on decal in correct location if desired.

DC71

DC546

DC548

DC551

DC554

DC555

Miscellaneous DecalsMiscellaneous Decals

DC601

DC738

DC609

DC739
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

Restoration Decals

Mark Of Excellence Door Jamb Decal

PD8001

PD8000

DC826

DC397

DC695 DC694

1971-72 Vehicle Maintenance Decal

DC474 1971-72

1962-72 Dealer Add-On Accessory Sticker

DC90 1962-72

Miscellaneous DecalsMiscellaneous Decals

Chevrolet Bow Tie Decal

Chevrolet Bumper Stickers

BS72

BS72A

Kickin' Asphalt Decal

Genuine Chevrolet Parts Decal

view on 
mirror

DC368

“Objects In Mirror Are Losing” Decal

Chevrolet Nostalgia Decal
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Restoration Decals

Miscellaneous DecalsMiscellaneous Decals

1973-74 Fuel Recommendation Decal

DC475 1973-74

1969 Front Coil Spring Tags

3934894

3925817

1969 Front Shock Decals

1969 Rear Shock Decals
DD460

DD662

1971-78 Air Shock Decal

DC662 1971-74
DC460 1975-78

1969 Front Coil Spring Decals

3925814 1969

1967 Front Coil Spring Decals

1967-69 Rear Leaf Spring Decals

1967-69 Nova Disc Brake Shield Decals

DD25 1967 CT

DD27

1975-76 Push Start Warning Decal

DC613 1975-76

DD26DD25

3925816
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

Restoration Decals

1966-79 Pre-Delivery Inspection Sheet

1966-77 New Vehicle Factory Build Sheet

DC861 1966-69
DC878 1970
DC1121 1977

Miscellaneous DecalsMiscellaneous Decals

DC325

DZ11

DZ13

DC830

Unleaded Fuel Only Decal

Unleaded Gasoline Only

Unleaded Fuel Only

1970 California Only

D878

DZ8

DZ9

Yenko Decal

DC425

DC421

DC700

1976 Medalist Body Decal

DC817 1976

1975-76 Nova SS Decal

Note: A paint stencil is available for those who prefer to 
paint the Nova SS on their vehicle. 

Nova SS Decal

Nova SS Stencil

1971-72 Rally Nova Hood Decal

DC560

DC561

DC564

372558

Dick Harrell Decal



174 Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

America's First Choice in Automotive RestorationAmerica's First Choice in Automotive Restoration
E

m
b

le
m

s
 &

 D
e
c

a
ls

S
E

C
T

IO
N

  
S

E
C

T
IO

N
  

FF

New Car Documentation

New Car DocumentsNew Car Documents

1962-79 New Car Window Sticker

DC80DC82

1966 AM/FM Stereo Operating Instruction

DC324 1966

DC1272 DC1271

DC139

DC880

DC1276

DC1273

DC86 DC881

DC1275

DC374

DC879

Plastic Detailing Scrapers
detail view
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Nova / Chevy IINova / Chevy II Parts and Accessories Parts and Accessories

Body Decals/Stripe Sets

Body . Stripe DecalsBody . Stripe Decals

1971-72 Rally Nova Complete Stripe Set

1973 Nova SS Complete Stripe Set

1974 Nova Spirit of America Decal Set
Spirit of America 

1971-72 Rally Nova
Rear Panel Decal

1974 Nova SS 
Replacement 
Stripes

1970 Yenko Stripe Set

1969 Yenko Stripe Set

1977-79 Nova Rally Stripe Set

14463

14465

344374

14463Set Includes:
••••

•••

33910

Decal Application Cleaner Gel and UV Protectant

®

®

® 

Note: Applicator is not included.

Application Gel and UV Protectant Sold as a Kit, Buy Both and Save!

Individual Items
®

®

®

372921

3749819

399801

3749849


